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Vážení spoluobčané, 
 
letošní rok pomalu končí, vstoupili jsme do doby adventní, 
kdy vnímáme čas přece jen trochu jinak než v průběhu roku. 
V tomto adventním čase by lidé na sebe měli být vlídnější a 
hodnější.  
 Rekapitulaci a hodnocení roku, který právě končí bu-
du věnovat samostatnou kapitolu ve vydání Života 
v Částkově na počátku roku 2014, po skončení vánoční at-
mosféry, která s sebou přináší na jednu stranu klid, ale na 
druhou stranu také jistý shon. 
 Chtěl bych však touto cestou poděkovat všem,  
kteří se podíleli na chodu obecního úřadu, na přípravě kul-
turních, společenských nebo sportovních akcí.  
 Přeji Vám, vašim rodinám, 
 šťastné a veselé prožití vánočních svátků a veselého sil-
vestra.  
Samotný vstup do nového roku, ať je pro každého z vás tím 
nejšťastnějším a úspěšným.  
Ať vůně perníčků a cukroví provoní vaše domovy, dětem 
přeji hodně dárků pod stromečkem a Vám všem hodně zdra-
ví. 

 
    Váš starosta Pavel Štěpančík 
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  Předposlední říjnovou sobotu to v Částkově doslo-
va vřelo. Přípravy na tradiční hody vrcholily a ráno se na hřišti 
sešli příznivci fotbalu, kde se hrál další ze zápasů podzimní ligy. 
Přestože zápas neskončil pro Částkov výhrou, nikomu to nevzalo 
chuť do hodových radovánek.  
Ty začaly po slavnostním obědě tradiční mší s účastí krojované 
chasy v místní kapli. Odtud se průvod vydal na náves, kde chasa 
zatančila, zavýskala a pokračovalo se ke stárkovi, který už své 
kamarády vyhlížel. Ke stárce už to bylo jen pár kroků, tak měli 
hosté spoustu času se občerstvit. Stárka přivítala všechny pří-
tomné milým úsměvem, ale zároveň s potřebným nadhledem. Se 
sluníčkem nad hlavou a písničkou na rtech šel průvod pro hodo-
vé právo. U obecního úřadu už čekal v kroji pan starosta, který 
s klidem a cennými radami předal chase hodové právo. Teď už 
nic nebránilo v dalším veselí, které bylo zakončeno večerní hodo-
vou zábavou se vším všudy – zpěvem, muzikou, vínem a hlavně 
dobrou náladou. 
 A na konec všichni věříme, že se i příští rok budeme moci 
zapojit do hodového průvodu.    

Čí byly hody? Naše!! 
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Obecní kulturní akce 

Slavnosti vína v Uh. Hradišti 
Slavnosti vína v Uh. Hradišti 

Zájezd do Lednice a okolí 
Císařské hody s právem 

Stavění máje 
Mikulášská nadílka 

Beseda s důchodci - vystoupení dětí Beseda s důchodci 



 Prvořadou povinností každého myslivce je, aby se v zimním období o zvěř řád-
ně staral a pečoval o ni. Každý člen mysliveckého sdružení má přidělené přikrmovací 
zařízení – minimálně jedno pro spárkatou zvěř (krmelec pro srnčí a dančí zvěř) a mini-
málně jedno pro drobnou zvěř (zásyp pro bažanty). Tato krmná zařízení navštěvujeme 
jednou až dvakrát v týdnu a předkládáme krmivo potřebné pro zvěř, nejčastěji vojtěšku, 
luční seno, letninu, jablka, žaludy, kaštany i 
velmi potřebnou sůl pro spárkatou zvěř a pše-
nici, pozadek, kukuřici pro drobnou zvěř. 
 Další morální povinností myslivců je, 
aby dbali na zachování klidu ve volné krajině. 
I zvěř potřebuje klid, zejména v zimních měsí-
cích (v době nouze). 
Časté rušení zvěři vůbec neprospívá. Přichá-
zí o tukové zásoby, stresuje se, což má za 
následek zvýšené riziko úhynu. Zákon o mys-
livosti jasně říká, že je zakázáno plašit zvěř 
jakýmkoliv způsobem. Každý návštěv-
ník přírody a krajiny by se měl chovat tak, jak mu ukládají příslušné právní normy. To 
platí i pro vlastníky domácích zvířat, že je zakázáno nechat volně pobíhat domácí zví-
řata mimo vliv svého majitele nebo vedoucího. 
 Já osobně, coby častý návštěvník volné krajiny mám zkušenosti dvojího druhu – 
pozitivní i negativní. Těch pozitivních je naštěstí více. Potkávám se se slušnými lidmi, 
kteří vědí, jak se chovat a mají k přírodě kladný vztah. Takové lidi potkávám rád a rád 
se s nimi i pozdravím např. „psíčkaři“. Vůdce jde se svým psem na vodítku, anebo má 
psa volně, ovšem pod kontrolou, v bezprostřední blízkosti a v přehledném terénu. 
 Na druhé straně jsou i neukáznění „psíčkaři“, kterým je úplně jedno, že jejich 
pes volně pobíhá po lesích, v houštinách apod., kde je téměř jisté, že natrefí na zvěř a 
následně ji pronásleduje, což je nejhorší nešvar a nezodpovědnost vůdce. 
Proto doporučuji neukázněným „psíčkařům“, přejděte k těm 
ukázněným. Myslím si, že když máte kladný vztah k vašim 
čtyřnohým mazlíčkům, měli byste mít i kladný vztah k volně 
žijící zvěři. Procházka se psem u nohy, v tichosti, a jak se ří-
ká „po špičkách“, vám občas umožní pozorovat v klidu pasou-
cí se zvěř, což je jistě lepší zážitek než hulákat a pískat na 
vašeho psa prohánějícího zvěř, který vás stejně neposlechne 
a přiběhne k vám, až on sám chce. 
 Věřte mi, že dobře vycvičený pes má svého pána rád a 
u jeho nohy se cítí nejlépe. 
 
Vážení spoluobčané,  
jménem MS Vlčinec v Částkově i jménem svým, Vám a Va-
šim rodinám přeji klidné a pohodové prožití vánočních svátků 
a do nadcházejícího roku pevné zdraví, spoustu štěstí, mno-
ho rodinné spokojenosti, pracovních úspěchů a chuť do živo-
ta. 
     Radek Železník 
    předseda MS Vlčinec - Částkov 

Myslivec v zimě 
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 Rok 2013 byl pro SDH Částkov relativně klidným rokem, co se týkalo nečekaných udá-
lostí způsobenými různými živly a situacemi, na které ale musíme být permanentně připrave-
ni. 
Začátkem roku jsme byli osloveni obecním úřadem, abychom nechali zhotovit cenové nabíd-
ky na nová okna a vrata na hasičskou zbrojnici. Po předání cenových nabídek starostovi obce 
jsme se po několika měsících dočkali jen výměny hlavních dveří, za což i tak mockrát děkuje-
me a věříme, že okna a vrata se budou realizovat v krátkém období, protože stávající stav je 
havarijní. 
Je třeba se zmínit i o našich dalších aktivitách a to v oblasti kulturní a sportovní. 
Začátkem léta jsme uspořádali tradiční taneční zábavu se skupinou Reflexy Originál. Díky 
hezkému počasí se akce vydařila a přilá-
kala velké množství lidí. 
V letošním roce jsem také uspořádali 2 
hasičské soutěže, které jsou mimo jiné 
zařazeny do seriálu Velké ceny Uherské-
ho Hradiště.  
Hlavní soutěž, která má velkou tradici 
nejenom v našem okrese, se konala již 
tradičně první neděli o prázdninách. I 
přes celorepublikový pokles družstev na 
hasičských soutěžích k nám zavítalo 
nadprůměrné množství soutěžních kolek-
tivů. Slunečné počasí přitáhlo i velké 
množství fanoušků, kteří vytvořili skvělou 
atmosféru až do pozdních odpoledních 
hodin. Soutěže se účastnilo 21 družstev a 10 družstev žen. Křišťálový pohár hejtmana Zlín-
ského kraje vyhráli muži z Nové Dědiny, druhou příčky obsadili Vésky „A“ a bronz brali jejich 
kolegové z družstva Vésky „B“. Našemu jedinému družstvu se nedařilo a skončilo na 11. mís-
tě. V kategorii žen si křišťálový pohár odvezl kolektiv mladých děvčat z obce Prštné, druhé 
skončily holky ze sousedního Velkého Ořechova a třetí děvčata z Hřivínova Újezda.  
Druhou sobotu v měsíci srpnu se uspořádala v okolí velmi oblíbená noční soutěž „O pohár 
SDH Částkov“, která i za studené letní noci přilákala nemalé množství lidí a 25 hasičských 
kolektivů. V mužské kategorii na stupínek nejvyšší stanuly Vésky, na druhém místě se prosa-
dili domácí a bronz brali mladí kluci z Hradčovic. V kategorii žen se s nočními nástrahami nej-

lépe vypořádala děvčata z Hřivínova 
Újezda, kryly jim záda kolegyně z družstva 
Hřivínův Újezd-Kaňovice a poslední příčku 
na stupních vítězů si odvezly holky z Jaro-
šova. 

 
Vážené sestry a bratři hasiči,  

touto cestou bych Vám chtěl za práci  
v SDH Částkov poděkovat a popřát Vám  
i dalším spoluobčanům do Nového roku 

hodně zdraví a štěstí. 
Jiří Kubíček 

Starosta sboru SDH Částkov  

Co nového u hasičů? 
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Občanské sdružení Na Dědině 

Ž I V O T  V  Č Á S T K O V Ě  

 „Tolik akcí?? To zase bude frmec …“  Tak nějak začínal rok 
2013 v OS Na Dědině na první schůzce. První myšlenka „vytřídit“ 
akce vzala za své hned, jakmile jsme prošly k utřídění loňské akce, 
protože všechno se zdálo jakoby „tradiční“ a ničeho jsme se nechtě-
ly jen tak vzdát.  
 Byl to však pro nás rok úspěšný, ve kterém se nám podařilo 
získat dva granty z Nadace Synot. Jarní grant byl použit na ušití sel-
ských krojů - sukní pro starší děvčata, která se v nich pod vedením 
Lucie Juříkové ukázala v letošním roce již několikrát. Druhý - pod-
zimní - grant bude využit na ušití dětského svátečního kroje.  
 Pro starší dívky ještě chybí došít halenky, na kterých se však 
již pracuje. Tuto možnost zkompletování selských krojů jsme dosáh-
li pomocí peněžitého daru od Svazu zahrádkářů, za nějž mnohokrát 
děkujeme! 
 Vše by se jen těžko uskutečnilo bez finanční podpory a spo-
lupráce obecního úřadu, za niž také děkujeme! 
 
  Začaly jsme po Vánocích zlehka, 
a to promítáním filmu pro děti na OÚ.  
Následující akce už byly náročnější, ale určitě 
stály za to…  
 

  
Celodenní výlet na Kyčerku byl po Vánocích 
skvělým pohybovým relaxem. 
  

 Na Fašanku se podílela zejména ho-
dová chasa, kterou jsme doplnily několika 
maminkami s většími dětmi. Počasí bylo upla-
kané, ale to naštěstí nikoho neodradilo.    
  
 Pro velké byl fašank, pro malé násle-
doval dětský karneval, do kterého se v mas-
kách zapojily i maminky. Hudba, tanec a sou-
těže pobavily všechny přítomné. 

Fašank 

Celodenní výlet na Kyčerku 

Dětský karnevalový rej 

Maminky nejen dětem 

Selský kroj - sukně 



 
Velikonoční zajíček byl letos úúúúplně zasy-
paný sněhem. Vypadalo to spíše na polárního 
králíka, ale to nezabránilo dětem přijít vyrobit si 
vajíčka, obrázky nebo tatar. 

 
Noc s Andersenem se pořádala podruhé. Dě-
tí se sešlo spousta, aby si poslechly pohádku, 
zahrály divadlo nebo něco namalovaly. Ty od-
vážnější se rozhodly přenocovat na obecním 
úřadě, takže pohádkovou noc zakončily snída-
ní.  

Výlet do aquaparku je pro děti velkou výzvou, 
které se těžko odolává : ) 
 

 Duben zakončily čarodějnice a čarodě-
jové, kteří se sešli na tradičním sletu a zároveň 
na stavění máje. Tady jsme spolupracovaly s 
obcí a TJ Sokolem Částkov, kterému tímto děku-
jeme za pomoc a ochotu nejen při této akci! 
  
Zanedlouho následovala jedna z větších akcí. 
Tentokrát jsme spolupracovaly  jen s TJ Soko-
lem a spojili jsme Dětský den a Pohádkovou 
cestu. Tato možnost se osvědčila pro obě stra-
ny, proto se těšíme na další spolupráci i v dalším 
roce.  
Vystupovaly zde menší děti, starší dívky, a jako 
překvapení  pro děti si maminky připravily  vy-
stoupení,  kterým pobavily nejen děti… 
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Velikonoční zajíček 

Slet čarodějnic a stavění máje 

Noc s Andersenem 

Dětský pohádkový den - vystoupení maminek 

Výlet do aquaparku 



Pohádkový dětský den 

Noc s Andersenem 

Dýňování 

Rozloučení s prázdninami—noční stezka 

   Drakiáda 

S T R Á N K A  8  

Ž I V O T  V  Č Á S T K O V Ě  

 

K velkému zklamání nejen dětí bylo zrušení pochodu na začátku školního roku Mysliveckou 
stopou z důvodu velké nepřízně počasí. S tím se nic nedalo dělat, ale co kdybychom se šli 
podívat ke krmelci v zimě a vzali něco dobrého 
k snědku zvířátkům…? 
 
 

I při další akci bylo v hlavní roli počasí. Drakiá-
da začala vyráběním draků a měla pokračovat 
pouštěním draků, jenže… Nefoukalo… Tak 
jsme opekli špekáčky a šli domů. 
 
 
 

 
 
Dýňování zpestřilo jedno nedělní odpoledne 
dětem i rodičům. Počasí nám tentokrát přálo a 
umožnilo zůstat po celou dobu venku. Děti s 
pomocí rodičů vytvořily krásné dýně, které ješ-
tě pár týdnů zdobily trávník před místní hospo-
dou. 
 
 

 
 
Rozsvícení vánočního stromu oživily děti 
svým koledováním mezi hudebním vystoupe-
ním cimbálové muziky. Společně vánočně na-
ladili první adventní odpoledne. 
 
 
 
 
 
 
 
Některé akce na nás ještě čekají, ale to už je letos jen třešnička na dortu. 
Se všemi činnostmi pro děti je spousta práce, a ne vždy vše vyjde na 100%,  
přesto je dobře, že vůbec jsou.  
Tímto děkuji všem maminkám v OS za ochotu, trpělivost a pomoc!  
 
   Přejeme všem krásné Vánoce, 
   hodně zdraví, štěstí a pohody do dalšího roku! 
       
       Olga Čechová  

Drakiáda 

Rozsvěcování vánočního stromku 

Dýňování 
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Jak se vedlo „zelenobílým“? 
 Vážení spoluobčané,  
 
dovolte mi, abych Vás ve zkratce informoval o činnosti TJ Sokol Částkov a plány na příští 
rok 2014. 
 Dohrávka jarní části ročníku 2012 - 2013 byla ve znamení střídavých úspěchů. O 
celkové nelichotivé 11. příčce rozhodlo prakticky posledních šest zápasů, ve kterých se 
nám podařilo získat pouze 1bod za remízu s Pitínem 1:1. Čtyři body od sestupové příčky 
není mnoho, avšak cílem, po postupu ze základní třídy, bylo udržení v okresní soutěži, 
což se nám podařilo. 
Do ročníku 2013-2014 po rozšíření okresní soutěže na dvě skupiny jsme vstupovali s 
úkolem o vylepšení a omlazení hráčského týmu a udržení se v horních patrech tabulky. 
Zčásti se nám to podařilo. Výsledky a hra se zlepšila a 7. místo odpovídá možnostem 
mužstva. Pro jarní dohrávku se budeme snažit o stabilizaci týmu a udržení se na stávají-
cím umístnění. 
V letošním roce jsme pro děti ve spolupráci s Občanským sdružením Na Dědině uspořá-
dali již tradiční Dětský den, jenž se těšil velkému zájmu dětí. 
 V letních měsících jsme uspořádali pouliční turnaj v malé kopané jako memoriál 
Františka Janouška. Tento 1. ročník byl z naší strany zkušební v očekávání, jak bude při-
jat u našich spoluobčanů. Byli jsme příjemně překvapeni účastí a zájmem místních. Pří-
jemně strávené odpoledne ve sportovním duchu, kde šlo především o zábavu, bylo za-
končeno posezením u hudby. Jak s Dětským dnem tak Pouličním turnajem budeme po-
kračovat i v dalším roce. 
 

Vážení a milí spoluobčané, dovolte mi, abych Vám popřál klidné a veselé prožití vánoč-

ních svátků a šťastný nejen sportovní nový rok 2014. 

Netradiční hráčské týmy na Pouličním turnaji 



S T R Á N K A  1 1  V Y D Á V Á  O B E C  Č Á S T K O V  

Tabulka po skončení podzimní části ročníku 2013 - 2014 

Pořa-

dí 
Tým Z V R P Vst Ink Body 

1   Kněžpole 11 8 2 1 43 13 26 

2   Polešovice 11 7 3 1 50 17 24 

3   Bílovice 11 7 2 2 35 20 23 

4   Uh. Ostroh A 11 7 2 2 32 22 23 

5   Kostelany 11 6 1 4 43 31 19 

6   Huštěnovice 11 5 2 4 24 24 17 

7   Částkov 11 5 1 5 25 32 16 

8   Vážany 11 4 2 5 26 26 14 

9   Mistřice 11 3 4 4 31 21 13 

1
0 

  Topolná 11 1 2 8 28 54 5 

1
1 

  Nedakonice B 11 1 1 9 22 64 4 

1
2 

  Jankovice 11 1 0 10 22 57 3 

Pohádkový dětský den 

http://ofsuh.cz/2013-14/index.php/souteze/os-muzi-sk-a/resultsranking/3/0/0/0/rank/0?type=&dir=ASC
http://ofsuh.cz/2013-14/index.php/souteze/os-muzi-sk-a/resultsranking/3/0/0/0/rank/0?type=&dir=ASC
http://ofsuh.cz/2013-14/index.php/souteze/os-muzi-sk-a/resultsranking/3/0/0/0/name/0?type=&dir=ASC
http://ofsuh.cz/2013-14/index.php/souteze/os-muzi-sk-a/resultsranking/3/0/0/0/played/0?type=&dir=DESC
http://ofsuh.cz/2013-14/index.php/souteze/os-muzi-sk-a/resultsranking/3/0/0/0/won/0?type=&dir=DESC
http://ofsuh.cz/2013-14/index.php/souteze/os-muzi-sk-a/resultsranking/3/0/0/0/draw/0?type=&dir=DESC
http://ofsuh.cz/2013-14/index.php/souteze/os-muzi-sk-a/resultsranking/3/0/0/0/loss/0?type=&dir=DESC
http://ofsuh.cz/2013-14/index.php/souteze/os-muzi-sk-a/resultsranking/3/0/0/0/goalsfor/0?type=&dir=DESC
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A co děti, mají si kde hrát? 
Jak to začalo… 
„Dětské hřiště na fotbalovém hřišti už má své za sebou, chtělo by to něco nového…“  
A tak se OS Na Dědině začalo zajímat o možnosti, jak uskutečnit myšlenku...  
První krok jsme udělaly přímo s dětmi, které si již v loňském roce nakreslily „hřiště snů“. Tady 
jsme získaly cenné informace o tajných přáních dětí, ze kterých jsme později čerpaly nápady 
při plánování jednotlivých prvků na dětské hřišti.  
Také jsme vytipovaly místa, kde by se toto hřiště umístilo. Vyhrál prostor na místě stávajícího 
hřiště, který se však poněkud zvětšil.  
Jakmile přišla možnost financování od státu, začalo se jednat. Se svolením a pomocí obecní-
ho úřadu se pomalu začal rýsovat projekt… Pak už nebylo možné z rozjetého vlaku vyskočit, 
takže se vše dotáhlo do zdárného konce a v současné době slouží dětské hřiště v plné síle. 
 Jménem občanského sdružení a spokojených dětí děkujeme všem, kdo naši myšlenku 
podporovali a pomohli ji realizovat!    
        Olga Čechová 
  

Slavnostní otevření hřiště 

A je to tady... 

Kontrola musí být : ) 

Poslední úpravy... 

Hotovo... 

I tatínci přiložili ruku k dílu 


